



«ГЛАВНАЯ ЦЕЛЬ — УЛУЧШИТЬ КАЧЕСТВО ЖИЗНИ ЛЮДЕЙ»

Глава администрации Троснянского района Виктор Иванович Быков в эти дни отмечает свое 60-летие.

2-я стр.



ПОСЛАВШИЕ НА СМЕРТЬ

Они подтолкнули боевиков под пули, а сами вернулись в свои офисы...

3-я стр.



ЦАРЬ-КОЛОКОЛ

Долгожданное событие состоялось в двух старейших храмах Орла. В Богоявленский и Михаило-Архангельский соборы доставлены самые крупные в области колокола.

4-я стр.

СЕМИНАРЫ



Заместитель начальника областного управления строительства и ресурсосбережения В.Н. Грызлов, первый заместитель губернатора области П.А. Меркулов, генеральный директор ОАО "Орелгазпромстрой" Г.А. Сафонов.

Новостройка — под особым контролем

Новый, долгожданный, хирургический корпус больницы им. Семашко в Орле поднялся уже на семь этажей. К концу октября должна быть перекрыта крыша. Сейчас внутри здания ведутся сантехнические работы, устанавливаются батареи. А к концу года (темплы стройки обещают это) корпус должен быть застеклен, и сюда поступит тепло. В новом году начнутся отделочные работы. Об этом вчера рассказал журналистам перед началом семинара, проходившего на территории строящегося хирургического корпуса, первый заместитель губернатора области П.А. Меркулов.

Прямо на бетонном полу будущего холла стояли скамейки для участников. На стендах ряда фирм были представлены современные системы отопления, пластиковые трубы — наглядное пособие к теме семинара: "Новые технологии в строительстве объектов здравоохранения и образования". На семинаре рассматривались вопросы о ходе сооружения хирургического корпуса и других объек-

тов, возможности и особенности новых технологий отопления, отделочных работ. Представители фирм рассказали об условиях поставок оборудования, другой продукции. В семинаре участвовали заместитель мэра г. Орла Е.А. Жеглов, генеральный директор ОАО "Орелгазпромстрой" Г.А. Сафонов, руководители ряда строительных, проектных организаций.

В. КРУГЛОВА.



Фото Андрея САСИНА.

НЕДЕЛЯ ПОДПИСКИ

на «ОРЛОВСКУЮ ПРАВДУ»

Дорогие читатели! С 24 по 30 октября редакция совместно с УФС Орловской области ПРОВодит ТРАДИЦИОННУЮ НЕДЕЛЮ ПОДПИСЧИКА НА ГАЗЕТУ "ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА".

Среди подписавшихся за этот период будет проведен розыгрыш призов.

Новости, аналитика, острые проблемные материалы, самая полная телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное и спутниковое телевидение. Все это — "Орловская правда".



ОФИЦИАЛЬНО

Одобрен проект бюджета

Постановлением коллегии администрации области № 164 от 12.10.2005 г. одобрены основные характеристики проекта областного бюджета и прогноза консолидированного бюджета области на 2006 год. Принято решение о внесении в областную Совет народных депутатов проектов законов Орловской области "Об областном бюджете на 2006 год" и "О взаимоотношениях областного бюджета и муниципальных бюджетов в Орловской области".

Подготовка специалистов гражданской обороны

Постановлением коллегии администрации области № 156 от 27.09.2005 г. утверждены положение о подготовке должностных лиц и специалистов гражданской обороны и Орловской областной территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (ОТП РСЧС) и программа подготовки должностных лиц и специалистов ГО и ОТП РСЧС.

Управлению общего и профессионального образования дано указание активизировать работу по улучшению качества подготовки учащихся по курсу "Основы безопасности жизнедеятельности" и студентов по дисциплине "Безопасность жизнедеятельности", а также повышению квалификации преподавателей-организаторов данных дисциплин. Главному управлению МЧС России по Орловской области рекомендовано особое внимание обратить на обучение слушателей из числа должностных лиц органов местного самоуправления. Пункты 1—4, 6—9 постановления главы администрации Орловской области от 3.10.1995 г. № 395 признаны утратившими силу.

Проект программы "Молодёжь Орловщины"

Постановлением коллегии администрации области № 157 от 4.10.2005 г. одобрен проект областной целевой программы "Молодёжь Орловщины" на 2006—2010 годы.

Пресс-служба губернатора области.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ОПЕРАТИВНО-ТАКТИЧЕСКИЕ УЧЕНИЯ

Оперативно-тактические учения проведены недавно в Орловском юридическом институте МВД РФ по указанию министра внутренних дел России П.Г. Нургалиева. В ходе учений курсанты и слушатели выпускных курсов исполнили роли следователей, оперуполномоченных уголовного розыска, сотрудников ГИБДД, участковых уполномоченных милиции, экспертов-криминалистов.

Были отработаны методики предупреждения, пресечения и расследования разбойного нападения на банковское учреждение в Орле. Кроме того, учащимися были продемонстрированы умения и навыки, необходимые для отражения нападения на отделение милиции.

Руководителями условных коллективов выступили наиболее квалифицированные сотрудники из числа профессорско-преподавательского состава института.

По итогам проведенных учений подготовлены учебный видеofilm, соответствующие методические рекомендации и учебно-методическое пособие. Итоговые материалы направлены в департамент кадрового обеспечения МВД РФ для анализа и решения вопроса об участии Орловского юридического института во всероссийских межвузовских оперативно-тактических учениях.



ЮБИЛЕЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

200-летию со дня рождения знаменитого русского историка Н.Г. Устрялова — уроженца села Богородицкого Свердловского района — будет посвящена научно-практическая конференция, в которой примут участие ученые ряда вузов России и ближнего зарубежья.

Пленарная часть заседания пройдет 24 ноября на базе Орловского государственного университета, а 25 ноября участники конференции побываю в Змиёвке и в Куракинском сельской школе.

Как сообщил заместитель главы администрации Свердловского района Ю.Г. Ефремов, к будущей конференции готовится сборник научных статей. Среди авторов — глава администрации Свердловского района Н.В. Азаров.

Напомним, что Н.Г. Устрялов является автором ряда книг по истории, которые по содержанию являются не уступают трудам знаменитого историка Н.М. Карамзина. Николай Герасимович литературоведам известен тем, что принимал экзамены у великого русского писателя И.С. Тургенева.

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ПЛЕНУМ ОБКОМА ПРОФСОЮЗА

27 октября состоится торжественное заседание пленума Орловского обкома профсоюза работников образования и науки, посвященное 100-летию образования профсоюзов России и отрасли. Место проведения мероприятия — конференц-зал здания Федерации профсоюзов Орловской области.

Медалями "100 лет профсоюзам России" и Почётными грамотами будут награждены 52 человека: бывшие профсоюзные работники, председатели райкомов профсоюзов, начальники районных отделов образования, представители студенческих профсоюзов.

На заседании также будут сделаны доклады о роли профсоюзного движения в России и подведены текущие итоги работы обкома профсоюза работников образования и науки.

Информгентство "Орловской правды".

НАРОДНЫЕ ИЗБРАННИКИ

И один в поле воин

Два раза в месяц директор МУП "Спецавтобаза" — депутат Орловского городского Совета С.Н. Себякин со своим помощником — директором школы № 49 И.Г. Гоцаковой бывает в своем избирательном округе № 9 (район Силикатного завода). Сергей Николаевич общается с людьми, записывает их просьбы, а затем, по мере возможности, старается помочь.

За четыре года депутатской работы сделать удалось немало: окраинные улицы хорошо освещены, маршрутки и автобусы стали ездить к самым отдаленным домам, останочные павильоны теперь здесь не диковинка, во дворах появились клумбы и асфальтированные дорожки, функционирует сток воды, микрорайон телефонизирован.

(Окончание на 2-й стр.).

Птичий грипп: меры профилактики

Вчера в управлении ветеринарии администрации области состоялось совещание главных ветинспекторов, директоров, главных ветврачей птицефабрик и птицеводческих хозяйств. Вел совещание начальник областного управления ветеринарии Н.М. Кутузов.

В связи с падежом птицы вследствие птичьего гриппа в селе Яндовка Ефремовского района Тульской области на совещании были подробно обсуждены дополнительные меры безопасности и профилактики, которые необходимо предпринять в самое ближайшее время. Из областного бюджета выделены средства, которые направляются на приобретение вакцин от гриппа, на проведение ежедневных мониторинговых исследований состояния птицепоголовья, на закупку необходимых дезсредств. Руководителям птицефабрик рекомендовано в срочном порядке вести на предприятиях строгий карантин, запретить въезд автотранспорта, не допускать проникновения на территории предприятий так называемой синантропной птицы (воробьев, галок и т.д.).

Населению следует ограничить доступ домашней птицы к открытым водоемам. При первых признаках неадек-



ватного поведения птиц следует обращаться к ветврачам, сообщать о данных фактах в сельские и поселковые администрации. Руководители птицефабрик и птицеводческих хозяйств представили информацию о профилактике птичьего гриппа на предприятиях: завершается вакцинация работников, дополнительно закуп-

лены дезсредства, установлены дезбарьеры, введен пропускной режим.

На территории области запрещена продажа живой птицы на ярмарках и рынках Орла и области.

Н.М. Кутузов особо подчеркнул, что орловская птицепродукция, находящаяся в продаже, проходит тщательный ветконтроль и, следовательно, абсолютно безопасна для здоровья. Ввоз мяса птицы с территории Тульской области строго запрещен.

На совещании при начальнике УВД, состоявшемся в этот же день, были определены основные направления деятельности орловской милиции. Сотрудниками милиции в соседних с Тульской областью Мценском, Корсаковском, Новосильском, Краснозорономском и Новодеревянковском районах ведется проверка документов на продукты питания, поставляемые в торговые точки Орла и области. Управлением Госавтоинспекции выставлены дополнительные посты ДПС, на которых ведётся тщательная проверка и регистрация автотранспорта, въезжающего на территорию Орловщины. Основное внимание уделяется автомашинам, перевозящим мясную продукцию.

Наталья ЗАРУБИНА.